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YBaxaemnir FOpuii! Pedmrokc MoxkeT OBITh TPEeKpallleH TP UHBEKITMOHHOM BBEIEHUYU PA3TMYHbIX
BeIlleCTB B CTEHKY MOYEBOT0 MTy3bIPS BOKPYT YCThs MOYETOYHUKA, YTO IIO3BOJISET CO3HaTh
KOMIIPECCHIO (CaBlieHNe) relieM NHTPaMypasibHOTO OTAe/la MOYeTOYHKKA, OTPAaHUYMB €r0 3UsSHUE U,
COOTBETCTBEHHO, 3a6pOC MOYHM B BEPXHHUE OTHEJIEl MOUEBHIBOISIINUX MTyTeH. ITa METOAMKA IOTydHIa
Ha3BaHue «CTUHI» (cyOTpuroHanbHas UHBEKINS), BEPOsTHEE BCETO, ee UMeJl B BUAY Bar yporor.
Panee {15 BEIIOJIHEHHUS UCIIOIb30BaNu nacty [lomuted. STO BellleCTBO MpefcTaBsgeT co6ou
CyCIIeH3UI0 TUPOJIU3UPOBAHHEIX TE()JIOHOBBIX YACTUI] B IJIKLIepUHEe. B HacTollee BpeMs IpUMeHNUe
TedI0Ha ITpU MOJ0OHEIX BMENIATENTbCTBAX OTPAaHUYEHO M3-3a OCJIOXKHEHUM. Y3HaliTe KaKOe BEIlleCTBO
OymyT npuMeHsTh B Bamem cny4ae. Cettuyac ects Takoi renb Deflux. Pesynbratel CTUHI HECKOIBKO
Xy2XKe 110 CPaBHEHUIO C OTKPHITOM XUPYyPrudeckou onepanueu. IIpumepno y 70% mauueHTOB yHaeTcs
noOuThCS IpeKpalieHus pedioKca mocjue mepBoro BMelnarenbcTBa. OfHAKO, IIOC/Ie TTOBTOPHBIX
CTHHTI pmons BeITeYeHHHBIX MAlIMEHTOB BRICOKA, U cocTaBnsgeT 90-95%. AnbTepHaTHBHBIE METOIHI -
OTKPHITEIE omepaluu. C yBaKeHUEeM.



